

# ЗИМА — НЕ ЗА ГОРАМИ — ВО ВСЕОРУЖИИ ВСТРЕТИТЬ ЗИМУ!

## ПОКОНЧИТЬ С ПРЕСТУПНОЙ БЕСПЕЧНОСТЬЮ

Одной из очередных и важнейших задач сегодня является задача боевой подготовки нашей шахты к зиме.

Однако, на этом отставшем участке дело обстоит далеко неблагополучно. Помещаемая сегодня статья главного инженера В. А. Ниловского вызывает большую тревогу за работу эстакады в зимних условиях.

Мы не сомневаемся, что виновные в срыве строительства новой эстакады будут наказаны, но от этого производству не легче. Надо найти все способы, все возможности отепления имеющейся эстакады. Тут на помощь должна прийти рабочая изобретательство реческая инициатива наших лучших ударников-изотовцев и инженеров-технического персонала.

Ни в коем случае нельзя оставить эстакаду в таких же варварских условиях, как это было прошлой зимой, когда замерзли колеса вагончиков и тормозилась нормальная работа угледобычи.

Все силы, все внимание, всю рабочую смекалку надо направить на отепление эстакады!

Надо добиться и заставить механический цех рудника немедленно заняться ремонтом больших вагонов — обеспечить полностью потребности зимы в перевозке.

Стоят холода. Зима не за горами. Рабочие мерзнут на эстакаде в летней одежде, а работников отдела снабжения рудоуправления это ничуть не тревожит.

Иначе как безобразием, да же вредительством, нельзя расценивать факт отсутствия до сих пор теплой спецодежды на шахте.

Надо немедленно обеспечить шахту потребным количеством полушубков и катанок, а твердолобых снабженцев за срыв этого дела наказать.

Не ослаблять, а еще выше поднять темпы угледобычи в зимних условиях — такова задача.

На выполнение этой задачи — лучшую подготовку к зиме — мы должны мобилизовать все силы, все средства.

## ВНИМАНИЮ РАБКОРОВ!

16 сентября, в 6 час. вечера, в помещении партийного комитета Емельяновской шахты созывается слет рабкоров.

На повестке дня: Очередные задачи газеты "Емельяновец" (докладчики т.т. Маслов, Муренко).

Просьба прибыть всех рабкоров без опоздания. Редакция "Емельянца".

Оригинальная строка, созданная самими рабочими

# Емельяновец

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты

16

сентября  
1934 г.

№ 42 (255)

## ВСЕ СИЛЫ, ВСЕ ВНИМАНИЕ, ВСЮ РАБОЧУЮ СМЕКАЛКУ НА ОТЕПЛЕНИЕ ЭСТАКАДЫ!

### Зимовать будем в теплых, уютных и чистых зданиях

Если с подготовкой к зиме на основном производстве участке (эстакаде) по причинам, главным образом, от нас мало зависящим, дело обстоит неблагополучно, то на других второстепенных участках вами за истекший летний период, исключительно за счет своих сил и средств, проделана большая работа.

Возьмем, хотя бы, столицу № 1. Все помнят, что это была за развалина. А теперь посмотрите как прекрасно выглядят эти столицы. Бряд ли где в городе

можно найти такой уют, чистоту, обстановку. Наряду с этим заметно улучшилось и рабочее питание.

А какая большая работа нами проделана по ремонту трех школ и внутри и снаружи. Школьные здания капитально отремонтированы. Теперь дети шахтеров будут спокойно зимой учиться в теплых, светлых и чистых зданиях.

Сейчас мы заканчиваем большой ремонт здания нашего филиала комбината рабочего образования (КРО). Закончен внутренний ре-

монт помещения детского сада, оборудуем там водопровод. Идет ремонт помещения детских ясель, который закончится не позднее 1 октября.

Кроме того, капитально отремонтировано помещение здравпункта.

Недавно начат и ведется мелкий ремонт квартир наших рабочих, выделены специальные стекольщики и другие рабочие по ремонту.

Но этого мало, сами рабочие должны участвовать в ремонте своих жилищ, а шахтоуправление им будет отпускать необходимые материалы и оплачивать стоимость работы.

Годовщину великого Октября трудящиеся шахты должны встретить и встретят в отремонтированных, вполне подготовленных в зиме теплых и чистых жилищах.

Рабочие ударники: Панин, Удалов, Сенцов, Красов, Помогай, Бракович.

### Чернышев не торопится

Завод Чернышев напоминает всем коллегам, что зима еще за горами, а поэтому на завершение этого периода в школе № 17 не обращает внимания. Внутренние рамы школы не застеклены, наружной уборкой нет, то либо также. Радио не установлено и в школе не организована детская библиотека.

Рабочая общественность Емельяновской шахты должна воз действовать на неповоротливого завода. Поднимай.

### РАБКОРЫ ПИШУТ

## БЬЕМ ЗАМЕТКОЙ, КАК ПУЛЕЙ МЕТКОЙ!

### Не дорожат кормом

В подземной верхней консерватории хозяйственных кормом не дорожат. Там до сих пор не наложены решетки в кормушках, отчего много сена валяется на полу, перемешиваясь с грязью и лошади из-за не-

догадливости хозяйственников вынуждены есть грязный корм.

Решетки надо устроить, а "недогадливых" хозяйственников взгреть.

Петров.

### Забелин Иван — враг механизма

Бригадир забелин Иван наяву виноват в срыве срока. Он не успел достичь в шахту в 11 сентября, в 6 часов вечера. Забелин вышел из работы в поздний вечер, перенес зубы, а лишь положил в машину. Всегда начав работать, то из-за попытки в шахтерскую машину попалась, простолюдин три дня.

### На ДЕСЯТНИК, А ШЛЯПА

В нашей бригаде Шерифа работа идет с большими перебоями. Причины установка очень плохая, часто из-за сыворотки болтов.

Десятник Кулешов не создает нормальных условий для работы во время, не разъясняет, что нужно делать, и больше бегает без дела.

Губарев.

### Нечистоплотный ДЕСЯТНИК

Десятник Трачук (Серебренниковский участок) написательски относится к своим обязанностям — не следит за чистотой забоя и решеток.

Когда я 12 сентября заступил на вторую смену, то забой и решетки были настолько завалены углем (забойщик Нищенко), что мне пришлось провозиться с очисткой более полчаса.

Такого десятника следует наказать.

Забойщик Кузьмин.

Сломить бюрократические рабочки чиновников из рудоуправления (Статья главного инженера Емельяновской шахты В. А. Ниловского)

К встрече зимы наша шахта готовится очень плохо. Сделать что либо для отепления эстакады пока не предполагается возможным ввиду слишком большого количества на существующей эстакаде точек выгрузки вагонов.

Приказ т. Руминовича об обязательной постройке в нынешнем сезоне новой эстакады и бункеров не выполнен.

Правда, сюда выезжала комиссия из Кузбассугля, составили план, сметы сооружения новой эстакады, были спущены средства, но отдел капитальных работ рудника (инженер Золотов) просил в этом деле преступную беспечность, ссылаясь якобы на отсутствие лесоматериалов для постройки новой эстакады.

Значит вот так сюда уезжают, что "зимой половина вагонов будут замораживать, оздавливать нормальную работу электротранспорта, а транспорта для перевозки добычи в 1500 тонн через вагонный отвал.

Как правило, на зиму надо иметь больше вагонов, но же рудника вставляет нам палки в колеса — производя нужный ремонт больших вагонов.

Сейчас уже стоят холода и рабочие на эстакаде мерзнут в летней одежде и несмотря на наши неоднократные требования отдел снабжения рудника до сих пор не забывает снабдить шахты теплой спецодеждой (попушубки, катанки), потребные нам в количестве 200 комплектов.

Такое положение дальше терпимо быть не должно. Надо крепко ударить по преступной беспечности чиновников из рудоуправления, срывающих нормальную подготовку шахты к зиме.

Надо постараться, пока не поздно, растолкнуть замороженное спокойствие работников рудоуправления, заставить их проявлять больше чуткости и заботы о шахте.

# УГЛЯ, БОЛЬШЕ УГЛЯ, ТОВАРИЩИ ЕМЕЛЬЯНОВЦЫ!

К 1 декабря, ни днем позже, выполнить годовой план угледобычи!

## РАБОТАЙТЕ ТАК, КАК тов. Бухтияров

После проработки постановления Крайкома партии об угледобыче, бригада тов. Бухтиярова из отсталых выдвинулась в передовую шеренгу и сейчас является самой лучшей, передовой бригадой на нашей шахте.

За июль бригада выполнила план угледобычи на 139 проц., чего не дала ни одна бригада за этот месяц. Сам тов. Бухтияров задание выполнил на 186 проц., т. е. выше всех разборщиков шахты.

За август бригада немногим понизила процент выполнения плана (из по штату), выполнив августовский план на 129 проц.

В сентябре, несмотря на то, что два раза сорвались на 1%, бригада Бухтиярова за восемь дней не сделала темпов, выполнив задание на 146 проц.

В чем дело и скрет успеха большевистских побед этой бригады? Прежде всего в образцовом поставленной трудовой дисциплине и во вторых — в деловом практическом проведении социалистического соревнования и ударничества.

Результат соревнования в бригаде Бухтиярова проверяется индивидуально каждый день на 10-ти минутных производственных совещаниях.

Большевистский опыт работы



Боевой бригадир тов. Бухтияров.

Сейчас боевой бригадир ударной бригады тов. Бухтияров взял на бурсир самую худшую бригаду Макарова и практически учит ее, как надо работать.

Товарищи емельяновцы, учитесь и работайте так, как работает бригада Бухтиярова, по досрочному выполнению плана угледобычи в 1-ю декабрь!

Мароненко.

## ГОРЕ-УСТАНОВЩИКИ

В сентябре бригада Шерина (Болдыревский пласт) работает плохо лишь потому, что плохая установка. Когда мы 9 сентября спустились в 28 лаву, то вместо 210 вагончиков по наряду накачали лишь 60.

Мотористы начнут качать, в это время порвутся кана-

ческим партиям

## От ботраки до управляющего рудником

10 сентября, 6 часов вечера. Большой зал раскомандировок Емельяновской шахты набит до отказа, а шахтеры все прибывают, пытаясь протиснуться в помещение.

Председатель комиссии тов. Златников предоставляет слово проверяющему. На трибуне т. Кротов. Спокойно, не торопясь он рассказывает свой жизненный путь.

В прошлом тов. Кротов батрак. Член партии с 1920 года.

В 1929 году по решению ЦК партии был послан на работу в Кузбассуголь.

Два года т. Кротов управлял Кемеровским рудником. Из отсталых, плохих рудников Кемеровский рудник, под руководством т. Кротова, выдвинулся в шеренгу передовых.

В начале прошлого года Крайком перебросил тов. Кротова на Ленинский рудник.

Ленинский рудник имеет ряд достижений. В этом году, по сравнению с прошлым, добыча возросла почти

вдвое, но однако, в работе рудника целый ряд существенных недостатков — план угледобычи из месяца в месяц не выполняется, растет угольный долг страны, механизмы работают с перебоями; люди еще не овладели механизмами, еще относятся к ним налевательски и так далее.

В прошлых выступали более 20 человек. Главным образом, останавливались на недочетах и безобразиях в работе шахт. Отмечали заслуги и большой опыт тов. Кротова, как хорошего командира угольного фронта. Одновременно с этим т. Кротову по наряду попало за вспышчивость, иногда грубое обращение с рабочими и инженерно-техническим персоналом.

Все замечания и деловые предложения высказывали тов. Кротов в дальнейшей своей работе должен учиться улучшить руководство шахтами, с расчетом претворения на деле указаний тов. Эйхе о выполнении годового плана угледобычи к 1 декабря.

В. М.-в.

## Красная доска

### Передовики угледобычи

За большевистское выполнение производственного задания в августе, заносим на красную доску следующих передовых бойцов угольного фронта:

Бригада Кузьмина: тов. Кузьмин 185 проц., тов. Васильев 157, Скударев 160, Валин 195.

Бригада Попова: тов. Бердюгин 150 процентов, Пылов 175, Хамидуллин 170, Харитонов 165, Абдуханов Л. 180.

Бригада Бабракова: тов. Бабраков 150 проц., тов. Ткаченко 153, т. Гребенчук 172.

Бригада Медведцкого: тов. Лалицкий 160 процентов.

Бригада Медведцкого: тов. Бабраков 144.

Бригада Бухтиярова: тов. Бухтияров 141 проц., тов. Русаков 137, Оларин 144, Ложкин 160.

## Наш совет тов. Клинцевичу

Из-за недосмотра начальника Серебренниковского участка тов. Клинцевича и других командиров угольного фронта во время установки 12 сентября произошло давление лавы.

В результате нам пришлось с большими усилиями производить установку решеток, за которой мы проводились с 3-х часов ночи до двух часов дня.

Вместо бестолковой беготни взад и вперед, криков и ругани, советуем тов. Клинцевичу лучше следить за порученным ему делом и не мучить своим недосмотром установщиков.

Установщики: Корсаков, Юрьев, Суханов, Байма.

## Новости шахты

На штреке уклонка "Партизан" не позднее 1 октября будет установлен вентилятор. Такой же вентилятор в течение октября решено установить на квершлаге шахты "Успех".

Для внутренней забойки штурмов инертной пылью в данный момент изготавливаются специальные пыленасосы. Кроме того, заказаны передвижные насосы на колесах.

Пятнадцать взрывмашинок, сделанных из авокумуляторных ламп, приобретает шахтоуправление для текущей работы.

Для приобретения теплой одежды ученикам, детям рабочих- ударников (с низким заработком), шахтам выделили тысячу рублей.

Идет 1912 год.

## НАКАЗ

### допризывникам-рабочим Емельяновской шахты, рожденные 1912 года

От рабочих и служащих Емельяновской шахты

#### товарищи допризывники!

Сегодня для вас исторический день в жизни. Сегодня вы отправляетесь в ряды доблестной Красной армии.

Красная армия — верный страж страны границ нашей социалистического отечества и нет ничего почетнее — стоять в рядах этой армии — быть славным бойцом.

Под руководством ленинской партии, во главе с любимейшим капитаном Страны Советов тов. Сталиным одерживаются все новые и новые грандиозные победы в построении социализма.

Империалистические императоры особенно сейчас, на Востоке, показывают снова злобный оскал, стараясь спровоцировать нас на войну.

"Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны".

(Сталин.)

Влизаясь в ряды Красной армии, вы, товарищи допризывники, должны крепко запомнить это.

Позыльте вас на почетное дело — служить трудовому народу, мы от вас требуем:

1. В практической работе, в рядах Красной армии, не уклоняйтесь в жизнь исторические решения 17 съезда ленинской партии.

2. Высоко держать знамя социалистического соревнования и ударничества в учебе по овладению военной техникой.

3. С честью выполнить все указания наркома обороны т. Ворошилова о физической подготовке каждого бойца, а также и в огневой подготовке — стать примерным образцовым ворошиловским стрелком.

4. Полностью овладеть искусством современного боя.

5. Зорко следить за сохранением военного имущества и орудий, недопускать их порчи.

6. В рядах Красной армии быть образцом по дисциплине.

7. Не забывать про свою шахту и крепко держать связь с нами.

В свою очередь, мы обязаны здесь, на производстве:

1. Проводить в жизнь решения 17 съезда о превращении Кузбасса во второй Донбасс.

2. Добиться 100 проц. охвата технической учебой всех рабочих шахты, 50 процентов сдачи норм на аналогичном заводе.

3. Через социалистическое соревнование и ударничество обвязуемся выполнить годовой план досрочно к 1 декабря с. г.

4. Снизить зольность угля на процент ниже стандарта.

5. Добиться практического внедрения хорасчета в целом по шахте — в каждой бригаде.

6. Не допускать аварий механизмов.

7. Развернуть осовскую работу с таким расчетом, чтобы добиться 70 проц. охвата рабочих.

8. Путем систематической письменной связи с Красной армией быть всегда в курсе вашей работы и учебы в рядах геройской Красной армии.

По поручению рабочих и служащих Емельяновской шахты:

Шишлянников, Пагин, Горячев, Надымов, Дергунов, Гриев, Петров, Мироненко, Кротов, Маслов.

## МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬБЕТОН

### Про белые ботиночки

Недавно УРС Кузбассугля для премирования шахтеров прислал большие партии белых майсовых полуботинок на высоких каблуках. Все посыпаны нашим ОРС'ем, чтобы не отказать от такого "добра" — оказались бесс用手足 — Кузбассуголь по телеграфу приказал немедленно выкупить ботинки. Пришлось уплатить 4400 руб. Сейчас ботинки лежат мертвым капиталом.

Нач. ОРС'я — СЕМЕНОВ.

Для кисейной Ниночки  
Шили те ботиночки  
Задувала-б Нина форс,  
Да попали они в ОРС.

Белые ботиночки  
Ну, что твоя картиночка!

Каблучки аршинные  
Работушка машинная.

К зиме прислали майские  
Ботиночки те райские.  
На полочках красуются,  
Горячие любуются,

От белизны их жмурятся.  
Нач. ОРС'я только хмурился.  
Нередко волком воет —  
Снабженцев матом кроет.

Семенов зря так маётся:  
Кузбассуголь старается  
Чтоб был премирован горячий,  
А он ругается, чудак!

В. ЗАЛЕТНЫЙ.

Врил. ответ. редактора МУРЕНКО  
Тех. редактор В. МАСЛОВ